

内部资料
注意保存

商丘师范学院党史学习教育 工作简报

第 2 期

商丘师范学院党史学习
教育领导小组办公室

2021 年 3 月 23 日

我校进一步推动党史学习教育

为坚定不移初心、牢记使命决心与信仰，从历史中获得启迪，深入学习党史、新中国史，践行党的宗旨，让初心使命在心底里扎根、在行动中传承，以昂扬的姿态迎接中国共产党百年华诞。根据《商丘师范学院党史学习教育主题方案》要求，我校各单位进一步推进党史学习教育工作。

教师教育学院召集全体教职工举行党史学习教育工作部署推动会。副校长郭文佳出席会议并指导工作。郭文佳在传达了我校于 3 月 5 日召开的党史学习教育动员部署大会精神后，同学院老师们进行了充分的交流。他强调，要响应校党委号召，深刻认识开展党史

学习教育工作的重大意义，准确把握党史学习教育的目标要求，全面落实中央和各级党委对党史学习教育的工作安排。为确保学习教育质量，他要求教师教育学院领导班子务必严格工作要求，做好四点内容：把握正确导向、加强组织领导、强化检查督导、注重实际效果。一线教师作为我校思想教育阵线的主力军，大家要时刻牢记为党育人、为国育才的使命担当，以饱满的精神、良好的状态投入到工作和教学中去，迅速在教师教育学院掀起借助党史学习东风、助力学院发展的热潮。

传媒学院于3月22日清晨，举行了“学好党史跟党走，红色基因代代传”喜迎建党百年主题升旗仪式。仪式重温了党的百年风雨兼程的艰辛岁月，激发了全体师生爱党之情、报国之志。

信息技术学院于3月21日开展“学好党纪史，牢记初心使命”主题活动，宣讲解读党史教育意义，重温党的历史，通过一个个为中国不懈奋斗的事迹来感悟中国共产党的坚定信念，加深了对党的奋斗历程、成功经验和革命精神的认识。

测绘与规划学院邀请马克思主义学院院长龚志宏教授为全院师生作党史学习教育首场报告。师生们深刻感悟到中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”，有利于深入学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，从党的历史中汲取经验和智慧，增强本领、强化责任，推动工作和学习建新功、开新局。

化学化工学院传达学习《商丘师范学院党史学习教育实施方案》，强调广大教职工以此次学习教育为契机，把学习教育同教育教学工作结合起来，与落实立德树人根本任务结合起来，沉下心来学、联系实际学，学出坚强党性、学出信仰担当，为推动学校各项事业全面提升贡献力量。

数学与统计学院召开第三周政治理论学习会议，传达学习《商丘师范学院党史学习教育实施方案》，强调要学党史、悟思想、办实事、开新局、将党史精神和党的优良传统融入工作、学习和个人发展规划中，以优异的工作实绩向党的百年华诞献礼。

建筑工程学院开展“重温红色经典 共抒爱国情怀”主题诵读活动，不仅增强了青年学生对中国革命史、中国共产党奋斗史的了解，而且帮助同学们以此次活动为契机深入学习党史，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

“欲知大道，必先为史”，艺术设计学院全体教工党员于3月21日赴民权县秣坡村开展“学党史、固初心”主题党日活动。全体党员先后参观了民权县党史纪念馆、民权县第一党支部旧址、秣坡文化大礼堂、秣坡红色革命地道、吴芝圃纪念馆等，最后在初心广场面向鲜红党旗重温入党誓词。